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YBaxkaeMmrey Onyapn!

1. Hukakux HOPM U CPOKOB 10 GeCIIOfus UK 0 PA3BUTUS TEX UJIU MHBIX OCJIOXKHEHUN He
CYIIECTBYeT.

2. JleueHre HaMlo IPOBOOUTH BCE BMECTE, HENlb3s "IPOoOUTHL" Kypc, MaKCHMaJlbHO cobionaiTe
Ha3HaueHUs Bpaya, a OTCYTCTBYIOUIUI IIpenapaT BIIOJIHEe MOKHO 3aMEeHUTh (110 peKOMeHAaIu
Bamiero Bpaua).

3. Ota uHberPUUS U3TTeUnMa, eCJI JIEYUTHCS BMECTE C ITOJIOBHIM ITapTHEPOM.

4. O6paTUTeCh B IPOLeAYPHBIN KaOUHET /T000M MOMUKIMHUKY C Ha3HAYEHUSIMU B MUChbMEHHOM BUIE
Baemro Bpayua.

5.cM. 1m.2.

Yoauu.



